

R A P O R T U L
COMISIEI DE CENZORI A IM „EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY” S.A.
CU PRIVIRE LA REZULTATELE CONTROLULUI ACTIVITĂȚII ECONOMICO-
FINANCIARE A SOCIETĂȚII PENTRU ANUL 2020

În conformitate cu articolul 71, p.1) al Legii Republicii Moldova nr.1134-XIII din 2 aprilie 1997 cu privire la Societățile pe Acțiuni, Comisia de Cenzori efectuează permanent controlul asupra activității economic-financiare a societății. Comisia de cenzori este formată din 3 persoane și a fost aleasă la Adunarea Generală a Acționarilor din 2020.

În rezultatul controlului activității economic-financiare a Societății pentru anul 2020 au fost constatate următoarele:

La 31 decembrie 2020 activele întreprinderii au constituit 488 mil. lei, în creștere cu 1% comparativ cu anul precedent.

Investițiile capitale au constituit 83,5 mil. MDL în scădere cu 1,5% față de 2019, din care 9,8 mil. MDL investiții în echipamentul tehnic, 25,1 mil. MDL - în instalații frigorifice, mobilier, umbrele și parasolare dislocate în punctele de vânzare.

Creanțele nete privind facturile comerciale la 31 decembrie 2020 au atins 56,8 mil lei, fiind în scădere față de anul precedent cu 12,1 mil lei.

La situația din 31.12.2020 datoriile comerciale totale aferente procurărilor de mărfuri, servicii și mijloace fixe au fost de 56,5 mil. lei, fiind în creștere cu 0,7 mil. lei față de anul precedent, dintre care pentru datoria aferentă furnizorilor externi îi revine 25,4 mil lei, iar cea față de furnizorii locali 31,1 mil lei.

Datoriile față de buget la sfârșitul anului 2020 au constituit 13,0 mil lei, din care datorii privind TVA de 2,7 mil lei.

Trebuie de menționat faptul că în 2020, Efes Vitanta a achitat în bugetul de stat impozite și taxe în sumă de 311,8 mil. lei, inclusiv TVA – 99,6 mil. lei, accize 155,9 mil. lei.

Pentru anul 2020, conform Standardelor Internaționale de Raportare Financiară, compania a înregistrat profit după impozitare în sumă de 112,2 mil. lei, față de 90,4 mil. lei, profit înregistrat în 2019.

În perioada 30-31 decembrie 2020, împreună cu auditorii externi, la întreprindere a fost efectuată inventarierea bunurilor materiale. Rezultatele inventarierii nu au stabilit divergențe dintre datele contabile și cele efective.

Comisia de cenzori a stabilit în urma controalelor că evidența și documentarea operațiunilor de casă și de decontare în valută națională și străină este ținută corespunzător normelor și cerințelor actelor legislative în vigoare. De asemenea, evidența decontărilor cu furnizorii și antreprenorii, evidența mijloacelor fixe și a uzurii acestora, evidența obiectelor de mică valoare și scurtă durată, a materialelor, evidența consumurilor de producere, a vânzărilor, evidența decontărilor cu titularii

de avans este ținută corect și în conformitate cu Standardele Internaționale de Contabilitate și alte acte legislative în vigoare.

Toate decontările cu furnizorii, antreprenorii și cumpărătorii sunt efectuate în baza contractelor încheiate între părți, și corespund obiectului și condițiilor contractuale.

Comisia de cenzori de asemenea a verificat activitatea Consiliului de Directori al Societății. La ședințele consiliului au fost discutate întrebările ce țin de analiza situației financiare, îmbunătățirea activității întreprinderii și perspectivele dezvoltării, au fost luate decizii asupra procurării de active pentru modernizarea bazei tehnic-materiale, implementarea tehnologiilor și sistemelor eficiente de vânzări, mărirea volumului de vânzări și îmbunătățirea situației financiare a întreprinderii.

Concluzia Comisiei de cenzori cu privire la rezultatele activității IM „EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY ” S.A.:

Reieșind din cele expuse mai sus, după părerea noastră, raportul financiar pe anul 2020, prezintă veridic și corect, în toate aspectele semnificative, situația financiară a întreprinderii.

Conform rezultatelor controlului activității economic-financiare, Comisia de Cenzori confirmă datele prezentate în rapoartele financiare pentru anul 2020 a IM „EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY” S.A.

Membrii Comisiei de cenzori:

Anastasia Mihaila

Daniela Mihailuța